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Resumo

O presente artigo aborda a história e o acervo da 5ª Divisão de Levantamento do Serviço Geográfico do Exército (5ª DL), localizado no Morro da Conceição, Rio de Janeiro. Versamos sobre a parceria entre esta instituição e o Museu de Astronomia e Ciências Afins que tem como principal objetivo a organização do acervo pertencente a 5ª DL a fim de que este se torne acessível para o público em geral. Também será apresentada a forma pela qual este trabalho está sendo realizado, por meio do diálogo interdisciplinar entre a História e a Biblioteconomia.
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Abstract

This article discusses the history and heritage of the 5ª Divisão de Levantamento do Serviço Geográfico do Exército (5ª DL), located in Morro da Conceicao, Rio de Janeiro. We talk about the partnership between the Commission and Museu de Astronomia e Ciências Afins whose main goal was the organization of the collection belonging to the 5ª DL so that it becomes accessible to the general public. It will also be presented the way in which this work is being done through the interdisciplinary dialogue between History and the Library.
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Resumo

El artículo aborda la historia y el patrimonio de la 5ª Divisão de Levantamento do Serviço Geográfico do Exército (5ª DL), situado en el Morro da Conceição, Rio de Janeiro. Versamos sobre la asociación entre la 5ª DL  y el Museu de Astronomia e  Ciências Afins, cuyo objetivo es la organización de la colección perteneciente a 5ª DL para que sea accesible al público en general. También se presentará la forma en que este trabajo se está realizando através del diálogo interdisciplinario entre la Historia y la Biblioteca.
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